



黄渤

以往提到各式风情万种的着装,我们只会想到女明星。不过,现在越来越多的男明星加入了争奇斗艳的行列。不管是平时的生活着装、工作造型或是在各种颁奖典礼的红地毯上,男明星们的打扮丝毫不亚于女明星。总结在男星中深受欢迎的打扮模式,大家会看到他们风情万种背后其实暗藏心机。

男星何以风情万种

靴子必备 藏心机:内增高

纵观现在各路男明星的打扮,靴子几乎达到了人人必备的程度。紧身裤或垮裤加上一双靴子,是男明星们最常见的打扮。

身高一直是男明星最在意的东西,早前就曾传出男明星鞋子里大有秘密,多数都垫有好几块鞋垫。其实男星在意身高并不奇怪,他们整天要与身穿“恨天高”的女明星合照,自己不够高会显得特别尴尬。像贾乃亮在参加某活动时,因为身高不及身穿高跟鞋的白百合,白百何

专门屈膝与其合影,显得有点糗。

如今男明星用鞋子来增加身高不再藏着掖着了,黄晓明、周杰伦、甄子丹等明星都是靴子的爱好者,穿上靴子既可耍帅,够新潮又好搭配,还能有内增高提高身高,何乐而不为呢?

头发吹高 藏心机:外增高

男生的发型变化余地不多,无非在头发的长短,颜色上玩玩花样。但据明星造型师介绍,正是因为男艺人的发型没有太多花样可玩,所以才更重要。发型不仅可以修饰脸型,最主要的还能在无意间“拔高”身高,让男星们看起来更显挺拔。这一点从现在的男明星个个头发都吹得超高就可以看出来。

在一众男明星中,吴奇隆的发型一直为人称道。日前,吴奇隆新剪的一款复古朋克发型引发网友的热烈讨论,偏分

的长刘海更加突显吴奇隆脸庞的帅气。

一向以土得掉渣形象出现在影视作品中的王宝强,在最近拍摄的一组大片中进化成了“高富帅”,飞机头搭配英伦修身西服,完全摆脱了以往的土气。

除此之外,发型还是不少男明星用来耍帅的“利器”,王力宏一直是黑色的纹理烫,刚出新专辑的周董则剪出一头利落的短发,一直自诩为“潮人”的小猪罗志祥最爱在发色上动心思,染成非常出挑的粉红色,超级引人注目。

西装小一码 藏心机:秀出好身材

与女明星可以有裙子、裤子等变幻多样的造型相比,男明星几乎除了西装就是西装。既然选择不多,那么就要在式样上玩突破。

在各式颁奖礼上,稍微有点年纪的男明星多数喜欢选择修身西服,考究的剪裁不仅可以展露成熟男人的稳重和贵气,同时紧绷的衬衫又不忘提醒观众自己的身材依然非常完美。

对于一些身材更好的男明星来说,合身的西装还不能满足他们展现身材的欲望,必须再加点“小动作”才足矣。“007”中的丹尼尔·克雷格穿着小一号的西装打斗,可谓又酷又有型。

虽然年过不惑,但身材保持得相当性感的郭富城不管是开演唱会或参加颁奖典礼,都喜欢选择颜色鲜艳、剪裁极其

贴身的西装款式,完全不服老。在西装里搭配时髦T恤等穿法则让他在成熟中不失俏皮,非常巧妙地用打扮为自己“减龄”。

身材微胖的“鸟叔”以一身条纹西装变身时尚的“雅痞男”,凭《甄嬛传》走红的“温太医”张晓龙近日出席台北活动时就身着深V低胸西装,若隐若现的肌肉让女性观众浮想联翩。

此外,随着男明星们越穿越“清凉”,透视装也不再只是女明星的专利,吴尊、郭富城、阮经天、吴彦祖等都曾在影视作品或生活中穿过透视装或网状衣,妖娆的样子让粉丝们大呼“伤不起”。

水钻亮眼 藏心机:打扮要出位

如果说熟男明星爱西装,那么年轻一族则更爱潮牌。像棒棒堂、JPM、至上励合等不少年轻男组合更喜欢追随日韩潮流。也许,年轻艺人们在作品上还没有太多代表作,就只能通过打扮得出位一点来吸引关注。

在近日举行的“音乐先锋榜”颁奖礼上,JPM、至上励合两个年轻组合的打扮就非常妖娆。以“够闪够亮”为最高准

则,亮片、铆钉、水钻、耳钉几乎布满全身,比女歌手还要闪。此外,鲜绿色的裤子、红色的头发也是他们吸引别人关注的一大亮点。

铆钉、水钻可以说是当下男艺人们最爱的时尚元素,像前不久罗志祥宣传电影时一双铆钉布鞋就引起记者的关注。

裙裤好酷 藏心机:裤腿下藏高跟鞋

近日,参加湖南卫视《快乐大本营》节目时,萧敬腾的宽松裙裤被谢娜调侃,称其“裤子宽到可以放下两把雨伞”,并称萧敬腾利用宽大的裤腿隐藏自己所穿的高跟鞋。其实仔细看看以往有关萧敬腾的新闻,裙裤一直是他的最爱,多次身着裙裤的他甚至被调侃可以去申请吉尼斯纪录。

裙裤、哈伦裤等一直是近年来男明

星的最爱,这些造型奇特的裤子让艺人的造型更加丰富,也显得自己跟得上潮流。此外,越来越多的男明星选择“围裙裤”,就是一条裤外加了个类似围裙的样式,或是大垮裤,配上罗马靴子,堪称近几年男明星在红毯上最常见的选择。在去年11月举行的金马奖红毯上,平时就非常搞笑的黄渤独特的锡纸头造型,闪亮的“银发”,休闲黑西装搭配米色夸张垮裤,再穿上帅气的中筒靴,其造型非常引人注目。



罗志祥



萧敬腾

▶至上励合之马雪阳

(黄岸)